

# **ЗАВОД НА ПРОММАЙДАНЧИКУ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ АЕС**

**На Чорнобильській АЕС і в м.Славутичі декілька днів проходила міжнародна передтендерна конференція по спорудженню найпотужнішого в Україні заводу по переробці рідких радіоактивних відходів.**

**ПРОБЛЕМА** відходів, як відомо, актуальна для всього світу і хвилює не лише спеціалістів. Але саме ЧАЕС, у зв'язку з майбутнім її виведенням з експлуатації, першою у нашій державі зіткнулася з необхідністю такого будівництва.

- Проект заводу фінансується ЄБРР, - коментує подію заступник керівника проекту В.П. Сулімов. - За більш як двадцятилітню експлуатацію ЧАЕС таких відходів, що знаходяться у спеціальному сховищі, накопичилося близько 13 тисяч кубометрів. На інших станціях, наприклад, Запорізькій та Хмельницькій, є невеликі устаткування по переробці рідких відходів у твердий продукт. Однак, це не вирішує проблему повністю.

На проммайданчику ЧАЕС завод працюватиме з продуктивністю 2,5 тисячі кубометрів за рік. Але це не означає, що сюди повезуть РВВ зі всіх атомних станцій країни. Він тільки обслуговуватиме Чорнобильську АЕС.

У передтендерне змагання включи-

лися 5 міжнародних консорціумів, серед яких такі відомі фірми, як "АВВ", "НУКЕМ", "СІМЕНС" ( всі - Німеччина), "ДЮРАЙТЕК" (США) та "Белгатом" (Бельгія).

Проектом заводу передбачається переробка рідких радіоактивних відходів у вигляді цементних блоків. Вони будуть затарюватися у спеціальні металеві контейнери і вивозитимуться у зону відчуження (комплекс "Вектор").

Іноземні представники познайомилися з майданчиком для майбутнього заводу, отримали детальні роз'яснення про процес проведення тендера, про проблеми, які можуть виникнути у майбутніх підрядників з ліцензуванням та сертифікацією обладнання в Україні. У квітні наступного року, після розгляду технічних пропозицій та їхньої фінансової оцінки, буде обрано підрядника-переможця. Він проектуватиме, будуватиме і здаватиме завод "під ключ". Планується також залучення до реалізації проекту технічних експертів ЧАЕС, а також субпідрядників з місцевих будівельно-монтажних, транспортних та інших організацій.

Будівництво заводу по переробці рідких радіоактивних відходів планується завершити в серпні 2001 року. Після цього він стане власністю ЧАЕС.

**Володимир КОСТЕНКО.**